

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA N°.016/PAD 532314-2016/2019/POLITEC, de 22 de Fevereiro de 2019, publicada no D.O.E em 26 de Março de 2019, página 170, nº 27470.

Retifica-se a publicação da PORTARIA N°.016/PAD 532314-2016/2019/POLITEC, de 22 de Fevereiro de 2019, publicada no D.O.E em 26 de Março de 2019, página 170, nº 27470.

ONDE SE LÊ:

“PORTARIA Nº 016/PAD 532314-2016/2019/POLITEC...”

LEIA SE:

“PORTARIA Nº 017/PAD 532314-2016/2019/POLITEC...”

Cuiabá, 27 de Agosto de 2019.

(Original assinado)

Rubens Sadao Okada

Diretor Geral

POLITEC/SESP/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9e786b23

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)